

ADÓZÁS EURÓPÁBAN

VIII. NEMZETKÖZI ADÓKONFERENCIA
A KIS- ÉS KÖZÉPVÁLLALKOZÁSOK ADÓZÁSI, SZÁMVITELI KÉRDÉSEI

BUDAPEST, 2014. június 5-6.



„A VÁLSÁGBÓL VALÓ KILÁBALÁS KULCSA
AZ EURÓPAI MUNKAHELYEK TÖBBSÉGÉT LÉTREHOZÓ
KKV-K KEZÉBEN VAN”

Antonio Tajani

(az Európai Unió vállalkozásokért és az iparért felelős biztosa)

TISZTELT RÉSZTVEVŐK! KEDVES KOLLÉGÁK!

A MOKLASZ és az EFAA közös szervezésében megrendezésre kerülő **Adózás Európában** című **VIII. Nemzetközi Adókonferenciára** ismét Budapestre érkeznek az európai országok adózással, számvittel foglalkozó szakemberei, hogy megosszák egymással szakmai tudásukat, tapasztalatukat a legizgalmasabb szakmai kérdésekben.

Az év adószakmai rendezvényének központi témája:

A kis- és középvállalkozások adózási, számviteli kérdései.

Európában 20,8 millió kkv működik, ennek ellenére az Európai Unió eddigi szabályozásai elsősorban a multinacionális cégek lehetőségeit bővítették. Vajon történik-e irányváltás az Európai Unió szemléletében, milyen területeken szükséges és lehetséges az előrelépés?

A kis- és középvállalkozások fontos helyet foglalnak el a makro- és mikrogazdasági környezetben. Az egyes országokban a gazdasági-társadalmi egyensúlyok fenntartásában a kkv-knak fontos szerepük van, miközben olyan gazdasági, jogi, szabályozási környezetben kénytelenek tevékenykedni, amelyet jellemzően a nagyvállalati szektorra dolgoztak ki.

A konferencia célja éppen az, hogy a kkv-k **sajátos pénzügyi, számviteli, adózási, ellenőrzési, finanszírozási kérdéseinek átvilágításával**, a sikeres nemzetközi tapasztalatok megismerésével javaslatokat dolgozzunk ki uniós és nemzetgazdasági szinten a szektor versenyképességének javításához.

A plenáris ülésekre az Európai Unió, az EFAA és az egyes tagországok neves előadót kértük fel egy-egy témakör elemzésére, bemutatására.

Európa szinte minden országából érkező résztvevők a szekció üléseken oszthatják meg tapasztalataikat egymással. A színvonalas szakmai munka és a kísérőprogramok hasznos és kellemes időtöltést ígérnek.

Ha az Ön partnerei, ügyfelei között van kkv, vagy olyan, aki kkv-kkal kapcsolatos tanácsadással, könyvvizsgálattal, számviteli szolgáltatással, menedzsmenttel, kutatással, kkv-k vezetésével vagy ellenőrzésével foglalkozik, vagy nemzetközi kapcsolatait szeretné bővíteni Európa egyik legszebb városában, akkor Ön az, aki miatt ez a konferencia megrendezésre kerül.

A személyes találkozás reményében, a rendező szervezetek nevében,

tisztelettel:

DR. HERICH GYÖRGY

elnök

Magyar Okleveles Adószakértők Egyesülete

SZAKMAI PROGRAM 2014. JÚNIUS 5. (CSÜTÖRTÖK)

PLENÁRIS ÜLÉS

8:00-tól REGISZTRÁCIÓ
8:45 – 9:00 MEGNYITÓ
Dr. Herich György (elnök, Magyar Okleveles Adószakértők Egyesülete)

9:00 – 9:35 A KKV-K SZEREPE AZ EURÓPAI UNIÓBAN
Antonio Tajani (vállalkozásokért és az iparért felelős biztos EU) Felkérés alatt!
9:35 – 10:10 A KKV-K SZEREPE A MAGYAR GAZDASÁGPOLITIKÁBAN
Dr. Varga Mihály (miniszter, Nemzetgazdasági Minisztérium) Felkérés alatt!
10:10 – 10:45 VÁLTOZÁSKEZELÉS AZ EURÓPAI KKV-K GYAKORLATÁBAN
Geoffrey Britton (elnök, European Federation of Accountants and Auditors for SMEs)

10:45 – 11:15 KÁVÉSZÜNET
11:15 – 11:50 CSALÁDI VÁLLALKOZÁSOK KIHÍVÁSAI
Dr. Bodo Richardt (könyvelő és könyvvizsgáló Münchenben, korábbi tagja az IAASB-nek)
11:50 – 12:35 A KKV-K SZEREPE A FOGLALKOZTATÁSBAN, EXPORTBAN, GDP, GNI TERMELESBEN
Pelczné Dr. Gáll Ildikó (képviselő, Európai Parlament)

12:35 – 13:35 EBÉD

SZEKCIÓ ÜLÉS (számvitel)

13:35 – 14:20 A KKV-K JOGSZABÁLYI ÉS ADÓJOGSZABÁLYI MEGFELELÉSE
Prof. Dr. Hans Michael Korth (szakmai könyvelő és könyvvizsgáló, alelnök, Deutsche Steuerberaterverband)
14:20 – 14:50 ÜZLETÁTADÁS, SIKERES JÖVŐ TERVEZÉSE
Marie Lang (műszaki igazgató, European Federation of Accountants and Auditors for SMEs, vállalati pénzügyi vezető, GBAC UK)
14:50 – 15:20 KÁVÉSZÜNET
15:20 – 15:50 A KKV-K KÖNYVVIZSGÁLATÁNAK SAJÁTOS SÁGAI
Dr. Lukács János (elnök, Magyar Könyvvizsgálói Kamara)
15:50 – 16:20 **Sanjiv K. Chaudhary** (Dél-Ázsiai Könyvelő Szövetség)
16:20 – 16:50 AZ INTEGRÁLT PÉNZÜGYI JELENTÉS ALKALMAS A KKV-KNAK?
Prof. Dr. Anna Karmanska (könyvelési osztályvezető, Varsói Közgazdaságtudományi Egyetem és elnök, Lengyel Könyvelők Egyesületének Tudományos Tanácsa)

SZAKMAI PROGRAM 2014. JÚNIUS 6. (PÉNTEK)

PLENÁRIS ÜLÉS

8:00-tól	REGISZTRÁCIÓ
8:45 – 9:30	AZ ÚJ ADÓNEMEKSEL KAPCSOLATOS TAPASZTALATOK A MAGYAR KKV-K VONATKOZÁSÁBAN Pankucsi Zoltán (helyettes államtitkár, Nemzetgazdasági Minisztérium)
9:30 – 10:10	MAGYAR KKV KUTATÁSOK EREDMÉNYEI Prof. Dr. Csath Magdolna (magántanár, Nemzeti Közszolgálati Egyetem)
10:10 – 10:50	MEGÚJUL A MAGYAR EXPORT – MEGOLDÁSOK AZ EXIM-TŐL A HAZAI KKV SEKTOR RÉSZÉRE Nátrán Roland (vezérigazgató, Magyar Export-Import Bank Zrt.)
10:50 – 11:20	KÁVÉSZÜNET
11:20 – 11:50	A KKV-K ADMINISZTRÁCIÓJÁNAK SAJÁTOSÁGAI Pádár Péter (partner, Deloitte)
11:50 – 12:20	A KKV-K ADÓTANÁCSADÁSI SAJÁTOSÁGAI Heinczinger Róbert (partner, Ernst & Young)
12:20 – 12:50	A KKV-K ELLENŐRZÉSÉNEK SAJÁTOSÁGAI, TAPASZTALATAI Freisleben Enikő (ellenőrzési szakreferens, Nemzeti Adó- és Vámhivatal)

SZEKCIÓ ÜLÉS (adózási)

12:50 – 13:50	EBÉD
13:50 – 14:20	A KKV-KAT ÉRINTŐ EGYES SPECIÁLIS ÁFA-SZABÁLYOK Rabb Andrea (okleveles adószakértő, Magyar Okleveles Adószakértők Egyesülete)
14:20 – 14:50	A KKV-K JÖVEDELEMADÓZÁSI SAJÁTOSÁGAI (TAO, EVA) Juhász Márta (okleveles adószakértő, Magyar Okleveles Adószakértők Egyesülete)
14:50 – 15:20	A KKV-K HELYI IPARÚZÉSI ADÓ KÖTELEZETTSÉGEI Kneiter Lea (okleveles adószakértő, Magyar Okleveles Adószakértők Egyesülete)

KÍSÉRŐ PROGRAMOK

GÖRBE TÜKÖR ELŐTT A SZAKMA!

30 legviccesebb karikatúra a szakma mindennapjairól! Exkluzív kiállítás első alkalommal a VIII. Nemzetközi Adókonferencián.

„AZ ÉV ADÓTANÁCSADÓJA 2014” SZAKMAI VERSENY

2014-ben vegyen részt Ön is egy izgalmas szakmai kvízzjátékban! A kihívásokkal teli első forduló szöveg megoldásával Önnek is sok aktuális és problémás szakmai kérdésnél eshet le a tantusz! Érjen el legalább 60%-ot és személyre szóló tanúsítványt állítunk ki Önnek! Legyen Ön a legjobb és vállán fogja hordozni egy évig az egész szakma: sajtómegjelenések, megbecsültebb munka, irigykedő konkurencia és nem utolsósorban az 500.000 Ft értékű szakmai nyereménycsomag!

HAJÓZÁS ÉS VACSORA A DUNÁN

Indulási időpont: 2014. június 5. (csütörtök) 18:30 óra
Helyszín: Budapest

Azt mondják, Budapest az egyetlen igazi dunai főváros... Annyi bizonyos, hogy utánozhatatlan hangulatát a város szívében folyó Duna, tekintélyes hídjai, a Parlament és a Királyi Palota adják, melyek esti kivilágításban teljesen új perspektívába helyezik ezt az egyébként is gyönyörű várost. Idén különleges meglepetésnek lehetnek részesei: az Opereththajó társulata emlékezetes műsorával gondoskodik a Vendégek magas színvonalú kulturális szórakoztatásáról egy kellemes vacsora mellett, kilátással a nyár esti Budapestre.

PARLAMENTI LÁTOGATÁS

Indulási időpont: 2014. június 6. (péntek), 14 óra
Helyszín: Budapest

A Parlament az ország legnagyobb épületeinek egyike, és a főváros legismertebb építészeti látványossága. A program során a kb. 50 perces vezetés alatt az épület főlépcsője, a Kupola terem, a Koronázási Jelenések, az Északi vagy a Déli társalgó, illetve a Felsőházi vagy Alsóházi ülésterem tekinthető meg. A látogatás során a frissen felújított Kossuth tér fogadja a látogatókat.



KORÁBBI RÉSZTVEVŐINK MONDTÁK

„Személy szerint nem könyvelőnek tanultam, hanem óvónőnek, éppen ezért sosem tanultam makrogazdaságot, gazdasági összefüggéseket. Nekem egy-egy ilyen alkalommal kinyílik a világ, sokkal nagyobb rálátást kapok a saját szakmámra, amire egyébként meg nincs időm, mert otthon leülök, és reggeltől estig csak könyvelek, kontírozok, így nem jut idő arra, hogy az ember kitekintsen. Az Adózás Európában egy jó ablak volt nekem.”

Schmidtné Vass Anikó, Számvitelszolg Bt.

„A nemzetközi konferenciát minden olyan adótanácsadónak, vagy az adózással mélyebben foglalkozni kívánó fiatal, vagy idősebb szakembernek ajánlanám, aki szeretné tudni, hogy abban az évben mik az aktuális kérdések, illetve az elmúlt időszakban mi az, ami Magyarországon, illetve az Unióban az adózás területén bekövetkezett.”

Kolta Ádám, Panhans. Kolta és Társa Kft.

„Mindenkinek, aki adózással foglalkozik, illetve jártas a szakmában, részt kellett volna vennie az Adózás Európában konferencián. Olyan színvonalas előadásokat hallhattunk, amikre továbbképzéseken, egyéb konferenciákon nincs lehetőségünk. Köszönhetően a felkért, nemzetközi tapasztalattal rendelkező szakembereknek, a gondosan megválogatott témaköröknek – tágabb rálátást nyerhettünk a nemzetközi adózási szakterületekre. Ha tehetem, eljövök minden évben, sokat nyújthat ez a két nap mindenkinek, aki a szakmában dolgozik.”

Jókyiné Gáspár Katalin

További információval készséggel állunk rendelkezésére az alábbi elérhetőségek valamelyikén:

Telefon: 1/473 1039 Fax: 1/473 1041 E-mail: moklasz@moklasz.hu

Jelentkezés online a www.adozaseuropaban.hu oldalon.

Fő támogató:



Támogatók:



Szervezők:



Szakmai
Támogatók:



**PENTA AKADÉMIA
ALAPÍTVÁNY**

